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Nota Informativa

Niños, niñas y jóvenes con sordera piden recursos
 para ser lo que sueñan ser de mayores

Madrid, 09 de septiembre de 2022

En el marco de la Estrategia de Participación de Infancia y Adolescencia de FIAPAS se ha llevado a cabo una acción colaborativa con las asociaciones confederadas, en la que niños, niñas y adolescentes con sordera han aportado las necesidades y demandas que quieren que sus portavoces en foros y plataformas trasladen a administraciones e instituciones. Para ello, FIAPAS organizó un webinar en el que jóvenes que participan en estas plataformas, en representación de nuestro Movimiento Asociativo, trasladaron sus experiencias y atendieron las preguntas y las propuestas sugeridas entre los asistentes.

Posteriormente, ya a nivel local, los chicos y chicas con sordera reflexionaron sobre estas cuestiones, plasmando sus conclusiones en murales colaborativos. 

Los materiales resultantes, que se remitieron a FIAPAS en respuesta a la convocatoria del concurso organizado, reflejan sus intereses y necesidades en diversos ámbitos, tales como contar con los recursos adecuados “para ser lo que quieran ser de mayores” y disponer de apoyos personales y técnicos para su educación y para el acceso al ocio y la cultura. 

En base a los mensajes y la originalidad de los materiales, los ganadores en 2022 han sido los murales de ADABA Badajoz, elaborados por adolescentes de 14 a 17 años, y de ARANSBUR Burgos, elaborados por niños y niñas de 9 a 13 años. 

https://bibliotecafiapas.es/publicacion/ganadores-murales-2022
 
La Estrategia de Participación de Infancia y Adolescencia de FIAPAS se enmarca en el Programa de Promoción de la Vida Independiente y la Inclusión en la comunidad de las personas con discapacidad, financiado con cargo a la asignación tributaria del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas (IRPF) y del Impuesto sobre Sociedades y con la cofinanciación de la Fundación ONCE). 
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